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THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & G EHAm & TE (B ESM)
e
= 1 23, 698, 727
N+
= 1 4,129, 724
4T
= 1 3, 402, 908
B (L) RS - 4. 0mPL |
m3 580 209. 5 121, 510
EINE S Y 2. bmAi
m3 20 5,018 100, 360
HeH By L (-2") RC-40
m3 600 123.5 74, 100
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 896, 310
A (-27) w1850, 000m3 AT
= 1 152, 628
TR
(RC-40)
= 1 2, 058, 000
AT
= 1 131, 496
gt gL (O-27)
A
m3 80 123.5 9, 880
R (SR T Cadl- ERiRY L&)
= 1 103, 920
A (-17) +wp 1850, 000m3 AT
= 1 17, 696
RETEIE T
= 1 65, 450
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
LT (R 1-350) T T A [ 0 M6 ERLA ) ) e
m2 170 385 65, 450
W UBh IR T
= 1 529, 870
W% H U RS R4S t=10
m2 550 963. 4 529, 870
AT
= 1 6, 706, 723
E¥LT
= 1 39, 653
T
= 1 6, 667, 070
BT Ak 18-8-40 (F47) JEHE 100 c m
X 100cm
153
m 81 58, 184 4,712,904
BT Al 18-8-40 (F47) JEHE 60 cm &S
70 cm
PB-1-1-2
m 3 24, 210 72, 630
A E|ZEH50~150
m3 184 6,934 1, 275, 856
FEH L
= 1 605, 680
LR L
= 1 4, 983, 845
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
= 1 183, 030
av))=h (%) 77 vy $£2 350 Hif
15av))=b7" ny ) f
m2 5 26, 725 133, 625
R3A - AR (Pef) FEf RC-40
15av))=b7" ny ) f
m3 3 8, 692 26,076
-2- Ehzzmd  HPEHT R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
BUGHT Kb )y -} 18-8-40 (= %)
15 Rigavr)—p
m3 0.4 58, 323 23, 329
ay))=h7" wy) L (REn7 vy ag)
= 1 3, 833, 280
BUEFT/ND 1kavg) -} 18-8-40 (F)F)
15/ha ik
m3 2 63, 264 126, 528
Ri%E7" vy 9k 150ke/ B AT #2350 MM Hef
REE 18-8-40 (B JF) WEAKY—M
15a/))=h7" my )ik
m2 112 23, 027 2,579, 024
H HiAR TEE G B B =10
12/ =h7" my )ik
m2 4 3, 406 13, 624
2% K/ -
m 61 18, 264 1,114, 104
IR R L
= 1 967, 535
1558 Y av)) =}
m2 78 5, 887 459, 186
IRzt =EVZIRNN
m 36 6, 566 236, 376
BUGFT /D 1kav)) - 18-8-40 (= %)
25/hd 1k
m3 1 63, 264 63, 264
BUEFT/ND 1kavg) -} 18-8-40 (F )
35/hd 1k
m3 0.5 63, 264 31, 632
1 EPEEE
T 1 177,077 177,077
HRE D T
= 1 3, 767, 356
AT
= 1 3, 767, 356
-3- Ehzzmd  HPEHT R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
Ba 500kgLh L/
m3 243 8, 367 2,033, 181
A 100kgLh |/fi
m3 249 2,425 603, 825
FEH L
= 1 1, 130, 350
fFHFE R T
= 1 523, 494
18T
= 1 523, 494
LB TN
m 12 37, 503 450, 036
25 BT
m 3 23,901 71,703
15 IEBE
T 1 1,755 1,755
HEE L
= 1 883, 998
e B LT
= 1 566, 262
Bk 100kglh I /{
m3 195 274.8 53, 586
/) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 54 9,494 512, 676
TEHR LB T
= 1 317, 736
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 54 1,211 65, 394
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 54 4,673 252, 342
Gan
= 1 2,703, 587
T5IBRA I T
= 1 2,703, 587
£l 9 - S
PN CAREE ]
= 1 14, 342, 822
5 P - B A A L
= 1 4, 936, 650
R L
= 1 592, 796
NS LOHAY JANESHAAR AR S 2m
SARMFTIAR 1. 4m
e 5 43, 638 218, 190
NS LOHAY JANESHAAR AR S 2m
ARMFTIAR 1.8m
e 5 43,618 218, 090
NS LOHAY JANESHAAR AR S 4m
SARMFTIAR 1. 4m
e 2 78, 258 156, 516
BIET
= 1 3, 506, 862
¥ Lavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 49 3,095 151, 655
VIR PZEME 1.5m PNZEEE 1. 1m 24
-12-25(20) (FkA) —Messd: av))
=M 1 fe
m3 63 25, 373 1, 598, 499
AR SD345 D13
t 1.22 180, 060 219, 673
AR SD345 D16~25
t 2.45 177,972 436, 031

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
LKA CF (Mt #2) 200 X 5
m 11 2,534 27, 874
Tl — AT
= 1 855, 140
s LRF Y LT
= 1 176, 480
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 41, 510
HRET
JIES
= 1 334, 697
¥ Lavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 11 2,831 31, 141
VIR 24-12-25(20) (@pF) —Mxa&A av
7= MY
m3 6 25, 373 152, 238
AR SD345 D13
t 0.19 180, 060 34, 211
AR SD345 D16~25
t 0.16 177,972 28, 475
H HiAR VB EHEE B B t=20
m2 2 4, 848 9, 696
Tl — AT
= 1 78, 936
SERET
JIEE
= 1 502, 295
¥ Lavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 11 2,831 31, 141
VIR 24-12-25(20) (@hF) —Mxa&A av
7= MR
m3 8 25, 373 202, 984
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THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & G EHAm #H TE (B ESM)
AR SD345 D13
t 0.3 180, 060 54,018
AR SD345 D16~25
t 0.2 177,972 35, 594
H HiAR VB EHEE B B t=20
m2 2 4, 848 9, 696
Tl — AT
= 1 164, 450
s LRF Y LT
= 1 4, 412
@R E L
= 1 333, 944
ARG T
= 1 101, 488
EHe R SUS ¢ 19 W300
ZN 16 6, 343 101, 488
7779 MR-V T
= 1 232, 456
7779 M- £ 100mm & 900mm [HF5 M
B3Il 1 120, 205 120, 205
7779 M- £ 100mm £ & 600mm [HF; M
HH 1 112, 251 112, 251
G an
= 1 9,072, 228
- F - B T
= 1 8, 803, 928
KB
= 1 268, 300
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B TR
= 1 38, 041, 549
I L
= 1 7,651, 270
IR
= 1 4,193, 239
TR
= 1 3, 739, 858
TR B oy MR ST A
= 1 1, 029, 057
IERA TR
= 1 1,762, 281
TESEMEE 2 W IE
= 1 948, 520
BIGREsET (K30
= 1 453, 381
HIBGERE (FE L)
= 1 3, 458, 031
Wi
= 1 45, 692, 819
B
= 1 14, 366, 041
T AT
= 1 60, 058, 860
— R
= 1 10, 941, 140
TS
= 1 71, 000, 000
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
THEBLF Y %H
= 1 7, 100, 000
TH#EG
= 1 78, 100, 000

-9 - [ Lz TR R



